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Gratulálunk

Kontrát Károly

országgyûlési

képviselõnknek

a választásokon elért

eredményhez.

Csopakon a kultúrházban március 15-én délután

emlékeztek meg a 174 évvel ezelõtti márciusi nap-

ra, amikor elkezdõdött 1848-49-es forradalom- és

szabadságharc.

Az elmúlt két év csendesebb ünneplése után

most újra nagyszabású megemlékezõ elõadással

készült a Csopaki Református Iskola 6. osztálya.

Igazán színvonalas mélyen megérintõ és méltó mû-

sorral emlékeztek meg a tanulók, amiért igazi vas-

tapsot kaptak a teltházas közönségtõl.

(Folytatás a 3. oldalon)

Megemlékezés az 1848-49-es eseményekrõl
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LOMTALANÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
A Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

nem közterületrõl, hanem elõzetes egyeztetést követõen,
évente egy alkalommal, ingyenesen házhoz menõ rendszer-
ben 2 m3-es mennyiségig szállítja el a lomhulladékokat. A
házhoz menõ lomtalanítás lényege, hogy az ingatlanhaszná-
ló a lomhulladékait összegyûjti, kerítésen belül elhelyezi, és
egy meghatározott idõpontban, az ingatlanhasználó jelen-
tétében munkatársainak átadja.

Lomhulladék: háztartásokban, normál háztartási meny-
nyiségben keletkezõ, olyan nagy darabos hulladék, ami
nem fér bele a rendszeresített hulladékgyûjtõ edénybe pl.
bútor, ágybetét, kerékpár, szõnyeg, babakocsi, kerti bútor.

A természetes személy ingatlanhasználók részére az ingye-

nes házhoz menõ lomtalanítási szolgáltatást az alábbi módon

és feltételekkel nyújtjuk:

A szolgáltatást csak az az ingatlanhasználó veheti

igénybe, aki rendelkezik közszolgáltatási szerzõdés-

sel és díjtartozása nem áll fenn.

Társaságunk munkatársai a lomtalanítás napján

7–15 óra között végzik a lomhulladékok átvételét. A
hulladék átadásánál személyesen szükséges jelen
lenni az ingatlantulajdonosnak vagy meghatalma-
zottjának. Elõzetes egyeztetés nélkül vagy kerítésen

kívülre kihelyezett lomhulladékot nem szállítjuk el.

A lomhulladékok gyûjtése során NEM ADHATÓK ÁT az

alábbi hulladékok:

Elektronikai és gumihulladék: Új vásárlás esetén

az üzletekben adható le az elektronikai hulladék, a

gumiabroncsok az autószervizekben a gumik cseréje-

kor adhatók le. Egyéb elhelyezési lehetõség mindkét

hulladék esetében a Veszprémi Hulladékudvarban

(elérhetõség: Veszprém, Kistó u. 8., 88/410-882, hul-

ladek@vhkn.vkszrt.hu)

Veszélyes hulladék (festékek, lakkok, permetsze-

rek stb.): egyeztetett idõpontban a Fûzfõi Hulladék-

égetõ Kft-hez térítés díj ellenében beszállíthatok (el-

érhetõsége: info@fuzfoiegeto.hu, 88/589-960)

Zöldhulladék: A zöldhulladék a Balatonfüredi

Regionális Komposztáló Telepen elhelyezhetõ Bala-

tonfüred, Aszófõi út (hrsz 087), egész évben 

H-P: 8–15 (saját beszállítással).

Gyógyszerhulladék: hulladékká vált gyógyszere-

ket a gyógyszertárakban leadhatók.

Települési szilárd hulladék: a rendszeres hulla-

dékszállítás alkalmával hulladékgyûjtõ edénybõl

vagy Társaságunk emblémájával ellátott zsákban el-

szállítjuk, a közszolgáltatás keretében megoldott.

A házhoz menõ szelektív hulladék elszállítása

rendszerében gyûjtött papír, PET, stb. hulladékok el-

szállítás a szolgáltatás keretében megoldott, lomtala-

nítás során ezen hulladékok nem kerülnek elszállítás-

ra.

Kérjük, segítse munkánkat azzal, hogy a különbözõ hulladék

típusokhoz a megfelelõ szolgáltatásokat veszik igénybe.

A hulladékok megfelelõ módon történõ kezelésével együtt,

többet tehetünk egy tisztább, élhetõbb környezetünkért!

Lomtalanítás és zöld hulladék elhelyezése

Tisztelt Lakosság!
A Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. nem

közterületrõl, hanem elõzetes egyeztetést követõen, évente egy
alkalommal, ingyenesen házhoz menõ rendszerben 2 m3-es
mennyiségig szállítja el a lomhulladékokat.

A házhoz menõ lomtalanítás lényege, hogy az ingatlanhaszná-

ló a lomhulladékait összegyûjti, kerítésen belül elhelyezi, és egy

meghatározott idõpontban, az ingatlanhasználó jelentétében mun-

katársainak átadja.

Lomhulladék: háztartásokban, normál háztartási mennyiségben

keletkezõ, olyan nagy dolog, ami nem fér bele a rendszeresített

hulladékgyûjtõ edénybe pl. bútor, ágybetét, kerékpár, szõnyeg,

babakocsi, kerti bútor.

A lomhulladékokat nem szabad a közterületre kihe-
lyezni.

Amennyiben nem kerítésen belül vannak a lomhulladékok
és nem tartózkodik senki az ingatlannál, a hulladékok nem ke-
rülnek elszállításra.

A természetes személy ingatlanhasználók részére az ingyenes

házhoz menõ lomtalanítási szolgáltatást a mellékelt dokumentum-

ban található módon és feltételekkel nyújtjuk.

A lomtalanítás tervezett idõpontja április 25-tõl 29-ig tart,
a szolgálató kiértesítése szerint.

A zöld hulladék elhelyezhetõ április 25-tõl május 06-ig - hét-
fõtõl péntekig 7:30-tól 15 óráig, szombaton 8 órától 16 óráig a
Gazdasági ágazat telephelyén Csopak, Kishegyi utca 2. (saját be-

szállítással).

Csopak Község Önkormányzata



Sokat gondolkozom az utóbbi idõben arról, hogyan lehet valóban

„jól segíteni” annak az apropóján, hogy Csopakon helyiek és nyaraló-

tulajdonosaink is egyre többen fogadnak be az otthonaikba, nyaralóik-

ba Ukrajnából menekülõ kárpátaljai és ukrán embereket, családokat.

Az ukrajnai háború, a médiában elõttünk sorjázó rémségek látvá-

nya, a menekülõ családok szívszorító sorsa valószínûleg senkit nem

hagy érintetlenül. Engem sem. Az ember szeretne valamit tenni, va-

lahogyan enyhíteni a tehetetlenség érzését, szeretnénk segíteni, hi-

szen azt tanultuk, hogy segíteni jó.

Azt azonban érdemes végiggondolni, hogy valójában mivel te-

szünk tényleg jót azoknak, akiket szenvedni látunk. Mi az, amivel to-

vább segítjük õt azon az úton, amin menni szeretne. Mi az, amit fele-

lõsséggel felvállalhatok, és biztos, hogy hosszú távon biztosítani tu-

dom az általam támogatott embereknek, családoknak, és mi az, ami

már meghaladja a képességeimet. 

Mielõtt lelkesen nekiállunk tehát „segíteni”, hasznos lehet tanulni

azoktól, akik professzionális módon teszik azt. Megkérdezni tõlük,

mit tudnak hasznosítani, hogyan csatlakozhatunk a munkájukhoz.

Vagy õket magukat támogatni lehetõségekkel, tárgyi vagy akár köz-

vetlen pénzadományokkal, hiszen õk tudják a legjobban, hol s ho-

gyan hasznosítható az adományunk. 

Így segítettük mi csopakiak már Mátraderecskének, Panyolának,

mint sok menekültet befogadó településeknek, a református egyhá-

zunk által támogatott Dercen településnek, vagy utoljára Kisújszál-

lásnak és testvértelepülésének, a kárpátaljai Szernye községnek.

És folytatjuk tovább...

Ambrus Tibor polgármester

(Folytatás a címlapról)

Az ünnepi produkció után Balogh Balázs alpolgármester úr

mondta el köszöntõ gondolatait. Mindig öröm egy nemzet életé-

ben, amikor elõdei nagy tetteire emlékezhet. Magyar történe-

lemünk hála Istennek bõvelkedik nagy tettekben de az 1848-49 es

események kiemelkednek a többiek közül, hiszen ekkor születik

meg a mai magyar nemzet. – kezdte beszédét Balogh Balázs majd

felidézte a történelmi eseményeket egy-egy fontosabb szereplõ

személyének szemszögébõl.

Alpolgármester úr beszéde után a közel 150 résztvevõ helyszí-

ni biztosítás mellett fáklyás menetben indult a Hõsi emlékmûhöz,

ahol az Önkormányzat, az intézmények és civil szervezetek kép-

viselõi helyezték el a megemlékezés koszorúit, virágait.

A megemlékezõ ünnepi mûsor a szózat közös eléneklésével zá-

rult.

Fõdi Gábor
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Önkormányzati pályázatok, beruházások
A Balatoni Fejlesztési Tanács (BFT) 19.793.428 Ft vissza

nem térítendõ támogatásban részesítette Csopak Község Önkor-

mányzata „Csopak körforgalmi csomópont környezeti fejleszté-

se, zöldfelületek kialakítása” címû pályázatát. A beruházás kere-

tében a 2021. évben elkészült Csopak 73. sz fõút és 7221 j.

összekötõ út találkozásánál kialakított körforgalmi csomópont

környezeti rendezését és esztétikai növénytelepítését szeretnénk

megvalósítani jelentõs tõszámú (11.826 db) évelõ növény és fa

(19 db) beültetésével. A körforgalom középpontjába egy vitorla

installáció kerül. Ennek megfelelõen a köré tervezett növények

a habitusukkal és színükkel a vizet kívánják imitálni. A terület

további növénykiültetésével alkalmazkodni szeretnénk a telepü-

lés más részein használt növényekhez. Zömében olyan növény-

fajokat – évelõket, alacsony cserjéket lombhullató és örökzöld

fajokat – részesítenénk elõnyben, amelyeket korábban már al-

kalmazott az önkormányzat és beváltak. El-

sõdleges cél olyan növényágyak létrehozá-

sa, amelyek egész évben díszítenek. Így kí-

vánjuk a körforgalmat bekapcsolni a tele-

pülés zöld infrastruktúrájában és a biodi-

verzitást növelni.

Az április végén kezdõdõ kivitelezési

munkákat 2022. október 31-ig kell elvégez-

ni.

Szintén a Balatoni Fejlesz-

tési Tanács (BFT) támogatá-

sából valósulhat meg egy kö-

zel 9 millió Ft-os elektromos

utcaseprõgép beszerzése. A

vissza nem térítendõ támoga-

tás összege 5.618.040 Ft. A

nagyon

csendes

utcai elektromos takarítógép az önkormány-

zat gazdasági ágazatában dolgozók minden-

napi munkájában lesz nagy segítség a közte-

rületek, járdák tisztítása során. Beszerzése

hatékonyabb, gyorsabb, környezetkímélõbb

munkavégzést tesz lehetõvé.  

Májusban megkezdõdik a Szérûskert és Kilátó utcák útbur-

kolatának felújítása. A beruházás a Belügyminisztérium önkor-

mányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása kere-

tében valósul meg (BMÖFT/6-9/2021). A 20 millió Ft összegû

vissza nem térítendõ támogatást önkormányzatunk saját forrás-

sal kiegészítve, a jelenleg erõsen leromlott állapotban lévõ Szé-

rûskert és Kilátó utcák útburkolatának felújítására, kapcsolódó

csapadékvíz elvezetésének megoldására, ill. mindkét utca

Fenyves utcával történõ csatlakozásának kialakítására, a bal-

esetmentes biztonságos közlekedés feltételeinek megteremté-

sére fordítja. Az építési munkák tervezetten a nyári szezon kez-

detéig befejezõdnek.

Csopak Község Önkormányzata a Magyar Falu Program

MFP-BJA/2021 pályázat keretében, 5 millió Ft vissza nem té-

rítendõ támogatást kapott önkormányzati járdaépítés/felújítás

anyagtámogatására.

Önkormányzatunk a támogatást saját forrással kiegészítve,

az Örkény sétányon korábban már kialakított járda nyomvo-

nalának folytatásaképpen, az egységes arculat megtartása ér-

dekében, azzal harmonizáló gyalogos forgalom lebonyolítá-

sát szolgáló térkövezett járdaépítésébe kezd, zöld sáv kialakí-

tásával az Örkény István sétány Kõkorsó utcai sarkától az

Apáca strandig terjedõ 215 m hosszú útszakaszán. Az érintett

járdaszakasz felújítása kapcsolódik az elmúlt évben állami

projekt keretében felújított Balatoni Bringakör kijelölt útvo-

nalának felújításához. A beruhá-

zással a még hiányzó csopaki sé-

tányszakasz is teljeskörûen ki-

alakításra kerül, így Csopak tel-

jes partvonala mentén lehetõvé

válik a kulturált, esztétikus, biz-

tonságos gyalogos- és kerékpár-

forgalom. A március végén kez-

dõdõ munkálatok, idõjárás függ-

vényében legkésõbb május köze-

péig tartanak.

A Magyar Falu Program keretében 2021-ben meghirdetett

Önkormányzati tulajdonban lévõ ingatlanok fejlesztése-2021.

címû MFP-ÖTIK/2021. kódszámú pályázati kiírás keretében

Önkormányzatunk 49.968.886 Ft összegû támogatást nyert a

csopaki Polgármesteri Hivatal külsõ felújítására. A beruházás

keretében lehetõségünk nyílik a

Hivatal épület utólagos külsõ hom-

lokzati hõszigetelésére, a homlok-

zati nyílásszárók cseréire, a tetõtér

álmennyezetének utólagos hõszi-

getelésére, valamint a tetõhéjazat

részleges javítására. A munkálatok

május elején kezdõdnek és várha-

tóan szeptember közepéig tarta-

nak.
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A Tamás Pince termékei a Dubaji világkiállításon
Mindenbõl a legnagyobbat, legegyedibbet, legkülönlegesebbet

akarja megvalósítani a legek emírsége, Dubaj.

Dubajban található többek között a világ legmagasabb épülete, a

828 méter magas Burj Khalifa, természetesen bolygónk leggyorsabb

liftjével repeszthetünk körülbelül fél perc alatt a világ legmagasabban

fekvõ kilátójába, amely a 124. emeleten nyílik. Lábánál a világ leg-

nagyobb szökõkútja, a vízsugár olykor 100 m magasra is emelkedik.

Közvetlen mellette a Dubai Mall, a legnagyobb bevásárlóközpont a

világon.

A legek városában 2021. október 1. és 2022. március 31. között

rendezték meg a pandémia miatt egy évvel elhalasztott legek expóját,

az Expo 2020 Dubai (Dubaji Világkiállítás) szervezõinek minden-

esetre ez a célja. Az elsõ leg máris adott: a Közel-Keleten, ez a leg-

elsõ világkiállítás.

A magyar pavilon elnyerte a Time Out Dubaj újságíróinak elisme-

rését, ugyanis a világkiállítás 192 pavilonja közül a 15 legkülönlege-

sebb közé választották. A pavilon központi témája a víz. Az Aqua

Roots of Hungary névre keresztelt épület Magyarország páratlan víz-

kincseit, kialakulásukat, történetüket mutatja be. De fontos szerepet

kapott hazánk gasztronómiája is. Csak tíz cég nyerte el azt a különle-

ges megtiszteltetést, hogy termékeit bemutatták a magyar pavilon-

ban, és az érdeklõdõk meg is vásárolhatták.

A libamáj, méz, ecetek, csokoládé mellett a csopaki Tamás Pince

termékei is kiválasztásra kerültek, így most az arab nagyközönség

mellett a nagyvilágból érkezõ számos vendég is ismerkedhet a csopa-

ki finomságokkal. 

„Örülünk, hogy Csopak nevét Dubajban is öregbíthetjük, sokan

valószínû itt találkoztak elõször községünk nevével!” Nyilatkozta

Tamás Ervin.

„Két évig tartott a termékek kiválasztása, így jogosan beszélhetünk

alapos, átgondolt megjelenésrõl. Sok kritériumnak kellett megfelelni-

ük a termékeinknek, nem csak az íz, illat, megjelenés volt döntõ, de

beltartalmi szempontból is át lettek vizsgálva. Fontos volt, hogy se

ízfokozót, mesterséges színezéket, aromát, tartósítószert ne tartalmaz-

zanak a csemegék. Sok pozitív hírt kapunk a termékeinkkel kapcsolat-

ban, aminek nagyon-nagyon örülünk. Már október végén újabb rende-

lés futott be hozzánk Dubajból, ami jól tükrözi termékeink iránti ér-

deklõdést, de azóta is többször kellett Dubajba szállítanunk.

Dubaj az a város, ahol mindenbõl a legjobbat keresik, és csak a

legjobbal érik be. Ahol bármit kipróbálhatunk, megkóstolhatunk,

akármire vágyik az ember. A fedett sípályától kezdve a sivatagon át,

egészen a felhõkarcolók között való kötélcsúszásig, igény szerint

luxus jachtokon kényeztetik az idelátogatókat, nem beszélve az étter-

mek, bárok szinte végtelen felhozataláról. Örülünk, hogy olyan ter-

mékekkel sikerült gazdagítani országunk hírnevét, amelyek sokak

számára ismeretlenek voltak eddig Dubajban.”

Az alábbi színes termékválaszték került kiválasztásra:

Bittero gyomorkeserû
Levendula szörp
Málna szörp
Bodza szörp
Levendula zselé
Zöld-dió befõtt
Paprika lekvár
Sárgabarack lekvár

„Ezeknek a termékeknek egy része üzletünkben és webshop-

unkban is elérhetõ. A sárgabarack lekvár kizárólag a szervezõk külön

kérésére a Dubaji Világkiállításra készítettük.” – tudtuk meg Tamás

Ervintõl.
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Tavaszi munkálatok

A munka ta-

vasszal sem áll

meg, gazdasági

ágazatunk nap mint

nap dolgozik, hogy

Csopak hírnevéhez

hûen, egy csodás

település marad-

jon!

Ez az idõszak

(és az Üdülõfalu

nagyterme) lehetõ-

séget adott utcabú-

toraink felújítására.

Egy részük már

visszakerült közte-

rületeinkre.

A gondos kezelésnek köszönhetõen szépen átteleltek a cserepes és

kiültetett leandereink, reméljük a szabadban is mielõbb megcsodál-

hatjuk õket!

Gazdasági ágazatunk jóvoltából a Plul Malom mellett lévõ

„gasztro-sarok” is szépen felújítva várja a tavaszt!

Megkezdõdtek a strandon is festések, felújítások.



Csopak Strand - pénztárnyitás
2022

Tisztelt Látogatók!

A csopaki strand elõreláthatóan 2022. május 28-én nyílik,

változatlan bérlet árakkal. A 3. pénztár (Nyugati oldalon), már

2022. május 1-tõl nyitva tart, ahol az alábbi bérletek és kártyák

válthatók meg (a nyári sorban állás elkerülése végett):

- CSOPAK kártya igénylése (szükséges hozzá a szálláshely

üzemelési engedély és lakcímkártya)

- CSOPAK kártya hosszabbítása (szükségesek hozzá a meglé-

võ kártyák)

- ÜDÜLÕTULAJDONOS bérlet (16.000,- Ft / szezon, egysé-

gesen, szükséges hozzá az elõzõ évben kiállított bérlet)

- A csopaki állandó lakosok bérletei (szükség van hozzá: az

elõzõ évben kiadott bérletre és lakcímkártyára, felnõtteknek

5.000,- Ft/fõ gyerekeknek 3.000,- Ft/fõ díj szezononként)

- Éves kabin bérletek (50.000,- Ft / szezon)

Nyitva: naponta 10-16 óráig, hétfõn szünnap.

Használják ki a lehetõséget!
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Településszépítõ nap 
Csopakon

Tegyük rendbe együtt közterületeinket!

A korábbi évek szokásait felelevenítve idén 2022. 05. 14-én

szombaton 9:00 órától településszépítõ napot hirdetünk!

Várjuk lelkes önkéntesek jelentkezését az infoiroda@

csopak.hu e-mail címen

Elsõsorban festésben számítunk a lakosságra, játszótereken,

közterületeken.

A munka végeztével minden részvevõ vendégünk egy
ebédre az Üdülõfaluban!

Megkezdõdött a strandon a füvesítés, hogy a strandnyitásra
már a szép zöld felület várj a vendégeket
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Csak a szépre emlékezünk…
A Csopaki NABE csoport befejezte mûködését 2021. augusztus-

ban. 2015. december 1-én csoportvezetõi változás történt. Személye-
met az akkori tagság egyhangúlag, bizalmát jelezve választott meg.
Már közel 10 éve voltam egyszerû tag a civil szervezetben. A jól fel-
épített, változatos programokat továbbra is kincsünk, a BALATON
és LAKÓHELYÜNK, Csopak iránti elkötelezettséggel, nagy ügy-
buzgalommal szerveztük és dolgoztunk a megvalósításukért.

- Téli esték
- Asszonyfarsang
- Víz világnapja
- Föld napja
- Madarak és fák napja
- Heppiend, strandzáró program
- Madárijesztõ készítõ verseny és kiállítás
- Luca-napi bütykölde
- Falukarácsonyi szeretetvendégség
- Az országos ünnepeken mi is koszorúztunk az emlékhelyeken.
Újdonság a csoport munkájában, hogy a Református Általános Is-

kola és a Mandulavirág Óvoda vezetése szívesen fogadott bennünket
intézményeikben. Így volt lehetséges a gyerekekkel:

- víznapi kvízek megoldása
- vízparti programok, játékok
- a BFNP-ban ismeretterjesztõ, szabadtéri foglalkozás
- az ipari mûemlék malomnál – szintén vízhez kötõdõ – feladatok

megoldása
- origami (nyilvánosan is, a lakosság bevonásával)
- karácsonyi mézeskalács díszítése
- ajándékok készítése
Örömet tudtunk szerezni az iskolásoknak könyvjelzõkkel, amelye-

ken az aktuális esztendõ védett madarai, növényei képe vagy Csopak
jellegzetes vízi és vízparti madarai és növényei képei voltak láthatóak.

Anyagi bázisunk volt az évenként, pályázaton elnyert önkormány-
zati támogatás, valamint 1-2 nyári alkalommal – szerzõdéssel – meg-
jelentünk a közeli településeken a közismert óriás környezetvédelmi

és ismeretterjesztõ társasjátékkal, a VIGYÁZZ RÁM!-mal, valamint
vízhez kapcsolódó játékokkal.

Az Asszonyfarsang rendezvényeken a gáláns adományok is gyara-
pították a jó célok érdekében felhasználandó anyagi erõinket.

A Csopaki NABE csoport köszönetét fejezi ki településünk veze-
tõinek, a képviselõ testület tagjainak, a település gondnokának és
munkatársainak. Bármikor, bármilyen segítséget kértünk, mindig ma-
radéktalanul támogattak bennünket. Köszönet jár Dr. Akócsi Katalin-
nak és a Református Asszonykör tagjainak a sok éves jó baráti
együttmûködésért az Asszonyfarsang létrehozásában.

A helyi civil szervezetek, mint a Kertbarát Kör, a Horgászegyesü-
let vagy a Nyugdíjas klub rendezvényire való meghívás és ottani je-
lenlét szintén maradandó emlékek.

Külön köszönet Puskás Zoltán igazgató úr és munkatársai segítsé-
géért (Kisbalatoni kirándulás, a Téli esték), az iskolások fogadásáért
és nívós feladatok megszervezéséért a BFNP területén.

Tárgyi emlékek a NABE-korszakból a Patak utcai park, a gyönyö-
rû Napleány címû szobor és a két pad (2020.), amelyek avatása a
covid-járvány miatt elmaradt. Reméljük, kellemes pihenések és bará-
ti beszélgetések színhelyei.

Hogy miért fejeztük be a csoport mûködését? Szívesen és õszintén
válaszolok mindenkinek, aki megkérdezi tõlem. Azok a NABE-
tagok, akikkel a befejezésrõl döntöttünk, lelkes, igen korrekt  és meg-
bízható munkát végeztek az évek során. Nem véletlen, hogy CSOPA-
KÉRT EMLÉKLAP elismerésben részesültek 2021. augusztus 20-a
alkalmából.

Most teszem közhírré: többen barátok maradtunk a tagok közül és
a járvány elmúltával CSOPAKI HÖLGYKOSZORÚ néven kötöttsé-
gek, alapszabály nélküli együttléteket szervezünk és szeretett Balato-
nunk és Csopakunk javára megtesszük azt, amit józan megfontolá-
sunk diktál.

Dr. Tarnai Dezsõné
(Kenedy Éva)

Dercenbe is megérkeztek az adományok
A Derceni Református Egyházközösség köszön levelét és egyben

helyzetjelentését olvashatják az alábbiakban:

Áldás, békesség!
Kedves Géza!
Elõször is szeretném megköszönni anyagi támogatásotokat, ami

megérkezett a számlánkra és a püspöki hivatalból is megkaptuk a két
összeget. Isten áldjon meg mindenkit, aki részt vett ebben az adako-
zásban és hozzájárult a szükséget látók gondjainak enyhítéséhez.

Hála Istennek, ebben a nagyon nehéz helyzetben is tudunk szolgálni
azok között, akiknek leginkább szükségük van erre. Továbbra is mûkö-
dik az ingyenkonyhánk, melynek támogatottjai közé felvettük azokat az
embereket, akiket itthagyott a családjuk, mert elmenekültek a háború
elõl. Illetve azokat is a háborús menekülteket is elkezdtük támogatni
meleg ebéddel, akik nem tudják elkészíteni a maguk számára az ételt.

Ebben a pillanatban 90 adag kétfogásos meleg ebédet készí-
tünk ingyenesen naponta és osztunk ki a rászorulóknak. Ezen kívül
heti rendszerességgel készítünk tartós élelmiszer csomagot további
95 menekült számára, akik falunkban vannak ideiglenesen elszállá-
solva családoknál.

Nálunk, a Tábita Központban 15 menekült lakik immár harmadik
hete. 10 ember Harkov városból (6 nõ és 4 gyermek), valamint 5 em-
ber (3 felnõtt és 2 gyerek) Kramatorszk városból.

Ezeket a segítségnyújtásokat külföldi adományokból és pénzbeli
felajánlásokból oldjuk meg.

Holland tûzoltó barátaimmal karöltve sikerült 4 kamion tûzoltófel-
szerelést is eljuttatnunk a háború súlytotta övezetek tûzoltói számára.

Egy mikrobusz kötszert, elsõsegélydobozt a katonai parancsnok-
ságnak juttattam el a sebesületek ellátására.

Szóval nem unatkozunk Andreával és Ágnessel :)
Isten mindenhez ad erõt.
Köszönjük szépen még egyszer, hogy gondoltok ránk és együtt

éreztek velünk.
Barátsággal és üdvözlettel: Zsukovszky Miklós

Derceni lelkipásztor
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Adománygyûjtés az ukrajani menekültek javára
Az elmúlt idõszak sajnálatos eseményei arra késztették az or-

szágunkat is, hogy a bajba jutott ukrán embereknek segítõ kezet

jútsunk. Ezzel egyidõben Csopakon is több szervezet jutott arra az

elhatározásra, hogy szeretne segíteni, így több csopaki szervezet

is gyûjtésbe fogott.

Az Önkormányzat a Városok, Falvak Szövetségének tagtelepü-

léseivel összefogva, akik szállás támogatást, ideiglenes elhelye-

zést biztosítanak a háború elõl menekülõk számára, gyûjtést szer-

vezett,  a befogadó településeken elszállásolt menekültek ellátásá-

nak könnyítésére.

Elsõsorban tartós élelmiszereket, bébiételt, egészségügyi fel-

szerelést (wc papír, pelenka, fertõtlenítõszer, stb…) vártunk, me-

lyeket elõször 2022. március 2-án, szerdán juttattunk el Panyola

elosztó településnek.

A második szállítmány március 4-én indult, itt élelmiszereken

kívül ágynemûket, matracokat is ajánlottak fel a rászorulók elszál-

lásolásához.

Majd a Városok Falvak Szövetségén keresztül megkeresés ér-

kezett, Kisújszállás és testvértelepülése Szernye községe támoga-

tására. Szernye

egy 2000 fõs

magyar telepü-

lés Ukrajnában a

Beregszászi já-

rásban. A falut

350 fõ Kelet-

Ukrajnai mene-

kült befogadásá-

ra kötelezték. A

település lehetõ-

ségeit erõsen

meghaladják a

350 fõ menekült

személy ellátá-

sa, így segítsé-

get kértek! Ré-

szükre a Közala-

pítványon ke-

resztül szervez-

tük a gyûjtést.

Örömünkre szolgál, hogy Csopakon ilyen szépszámú adomány

érkezett, és hálásak vagyunk mindenkinek, aki részt vett az ado-

mánygyûjtésben.

Adományaikat és felajánlásaikat továbbra is fogadjuk, és eljut-

tatjuk a segítségre szoruló településeknek. Az  adományok átadá-

sát kérjük mindenki egyeztesse elõre telefonon a +36 20 296 0349

vagy +36 20 423 9572 számok valamelyikén!

Anyagi támogatásukat a Csopak Településért Közalapítvány

számlaszámára „ukrán háború” megnevezéssel OTP 11748069-

20020062-00000000 vagy a Református Egyház alábbi számla-

számára, „Kárpátalja” megnevezéssel tudják utalni: 73200110-

10000946. 

Segítségüket köszönjük!
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Tavaszi ünnepek a Mandulavirág Óvodában

Az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc megemlékezésére óvodásaink lelkesen
készülõdtek. Nemzeti ünnepünk hetében
mindhárom csoportban készültek a piros- fe-
hér- zöld zászlók, kokárdák. A fiúk átszelle-
mülten katonásdit játszottak, várat építettek,
a kislányok pártában segítettek az alkotás-
ban. A középsõ csoportosok kartonpapírból a
gyerekek által használható várat készítettek,
közösen terveztek, vágtak, festettek. Mesél-
tünk a magyar huszárokról, könyveket, képe-
ket nézegettünk, beszélgettünk.

Hagyományainkhoz híven idén is elláto-

gattunk a gyermekekkel a Hõsök Emlékmû-
höz, ahol tavaszi énekeket énekeltünk, a na-
gyobbak elszavalták a Nemzeti dalt, majd
óvodásaink csoportonként elhelyezték nem-
zeti színû alkotásaikat.

Intézményünk 2013-ban kapta a Mandu-
lavirág Óvoda elnevezést. Ettõl az évtõl
kezdve mandulavirágzás idején hagyomány-
teremtõ szándékkal minden évben megren-
dezzük a Mandulavirág napokat. 

A szép tavaszi idõben csoportonként fel-
kerekedtünk, s hosszú kirándulásra indul-
tunk. Az idei évben gyönyörû virágzást lát-
hattunk a csopaki mandulafákon. A gyerekek

a természet ihletésével virágzó ágakat festet-
tek, s más technikákkal, gyûréssel, ragasztás-
sal alkottak. Az elkészült alkotásokból az in-
tézmény folyosóin kiállítást rendeztünk be,
ahol a szülõk, óvodástársak is megtekinthet-
ték a munkákat. A projekt keretében mandu-

lás csemegéket, süteményeket készítettünk.
Tevékenységeink közben énekeltünk, mon-
dókáztunk, ünnepeltük a tavaszt. Azért, hogy
a természet újjászületését közvetlenül megta-
pasztaljuk, virágmagokat, fûszernövényeket
ültettünk, melyeket a gyerekek gondoznak,
figyelgetnek minden nap.

A Mandulavirág napok keretében minden
csoport a Víz világnapjáról is megemlékezett.
Nagycsoportosaink a Balaton partjára sétál-
tak el, a kiscsoportosok a Nemzeti Park pa-
takját figyelték meg, a középsõ csoportosok a
Plul Malom-hoz látogattak el, s hasznos ta-
pasztalatokhoz, információkhoz jutottak. Az

óvodában vízi élõvilágot alkottunk, jelenítet-
tünk meg, halakat festettünk, hajtogattunk.

Óvodásaink számára sok élményt, tapasz-
talatot hozott a tavasz elsõ hónapja. 

Dr. Kissné Varga Szilvia
óvodapedagógus

Nõnap Csopakon

Két év elteltével végre újra köszönthették a csopaki hölgyeket nõ-

nap alkalmából a Csopaki Református Iskola tornacsarnokában, már-

cius 7-én este. 

Az érkezõket az önkormányzat férfi tagjai szeretettel, csokoládé-

val, pezsgõvel és pogácsával fogatták, majd Ambrus Tibor polgár-

mester köszöntötte az egybegyûlteket. Nõnap alkalmából hála telt

szívvel mondott köszönetet minden nõnek, családanyának, nagyma-

mának, hogy az év minden napján helytálnak a munkában, otthonaik-

ban, családjaikban.

Külön nagy köszönet, hogy a pandémiás idõszak alatt még több

terhet viseltek és oldottak meg rengeteg problémát. Polgármester úr

beszédében kiemelte a háború elõl menekülõ édesanyákat, akik min-

denüket hátrahagyva gyermekeikkel vállukon keresnek menedéket

hazánkban. Köszönet minden hölgynek, hogy napjainkat szebbé va-

rázsolják, nekünk férfiaknak. – mondta beszéde végén Ambrus Tibor.

A köszöntõ után Segítség, megnõsültem! Pindroch Csaba egyszemé-

lyes vígjátékát nézhették meg a jelenlévõk. „Bár tele van csípõs meg-

jegyzésekkel és humoros szituációkkal, mégis olyan ez a darab, mint

egy szerelmi vallomás. Üzenet tõlem személyesen a feleségemnek, to-

vábbá minden férfitól valamennyi nõnek, köszönetképpen azért a fon-

tos, hihetetlenül boldogító, de olykor végtelenül bosszantó és így renge-

teg humorforrást adó csodálatos emberi kapcsolatért, amit úgy hívunk,

hogy házasság” – mondta elõadása után Pindroch Csaba színmûvész.

Külön köszönet a Csopaki Református Általános Iskola dolgozói-

nak, a csodaszép díszítésért.

Fõdi Gábor
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Három újabb 
Magyar Bajnoki cím Csopakon

Jól indult a 2022. év a csopaki Hullámtörõk Taekwon-do Klub

versenyzõinek. A március 5-én 32 klub 262 versenyzõjével Ma-

kón megrendezett ITF Taekwon-do Magyar Bajnokságon a csopa-

ki csapat 9 versenyzõvel vett részt, akik az egész napos verseny

során öszszesen hatszor állhattak dobogóra, és 3 Magyar Bajnoki

címmel gazdagították a klub, és a település hírnevét. Íme, a rész-

letes eredmények:

- Lakatos Marco formagyakorlat aranyérem, Magyar Bajnok,

- Gábor Viola küzdelem aranyérem, Magyar Bajnok, erõtörés

ezüstérem,

- Gábor Alma formagyakorlat aranyérem, Magyar Bajnok,

- Huszár Vanda formagyakorlat bronzérem,

- Beraczkai Bendegúz formagyakorlat bronzérem.

Ezekkel a címekkel a csopaki Hullámtörõk már összesen 8 Ma-

gyar Bajnoki címet tudhatnak magukénak.

Gábor Farkas

vezetõ edzõ, III. dan

A nagyheti szertartások rendje

Nagyszerda:

Paloznak: a hagyományossá vált szentmise, szentgyónással és szen-

táldozással a plébániai képviselõtestületi tagoknak és mindenki

számára.

Szentgyónás du. 17.00 órától a sekrestyében a szentmise este 18.00

órakor kezdõdik.

MINDENKIT SZERETETTEL HÍVUNK ÉS VÁRUNK!

Nagycsütörtök:

Az Oltáriszentség és az Egyházi Rend szentsége alapításának
emlékünnepe.

Csopak: szentmise este 18.00 órakor, ezt követõen egy órás vir-

rasztás.

Nagypéntek:
URUNK JÉZUS KRISZTUS KERESZTHALÁLÁNAK

EMLÉKÜNNEPE

Paloznak: du. 15.00 órakor keresztúti ájtatosság a négy falut

magába foglaló ifjúság és felnõttek számára, a Paloznaki kálvária

dombon.

Csopak: 17.00 órától 1 órás virrasztás a szentsírnál

Felsõörs: 18.00 órakor nagypénteki szertartások.

19.15-tõl szentségimádási óra, a szentsírnál

Nagyszombat:

Paloznak: du. 17.00. órakor nagyszombati szertartások, feltámadási

szentmise, feltámadási körmenet

Az alábbi körmeneti útvonalon, idõjárás függvényében!
Templomkert-boldog Apor u. - Fõ u. - Kossuth u. - boldog Apor u. -
Templomkert

Húsvétvasárnap:
URUNK FELTÁMADÁSÁNAK ÜNNEPE

Csopak: 8.30 órakor feltámadási, húsvéti, ünnepi szentmise

Felsõörs: 10.30 órakor feltámadási, húsvéti, ünnepi szentmise

Lovas: 17.00 órakor húsvéti szentmise

Húsvéthétfõ:

Felsõörs: 10.30. órakor elsõáldozási szentmise

Paloznak: 18.00 órakor szentmise

Valljuk meg bátran mindnyájan, a feltámadt Jézus Krisztusba
vetett hitünket!

BÉKÉS, ÖRÖMTELI HÚSVÉTI ÜNNEPEKET 

KÍVÁNOK PALOZNAK, CSOPAK, 

LOVAS és FELSÕÖRS KÖZSÉGEKBEN ÉLÕ, 

MINDEN FELEBARÁTUNKNAK és

TESTVÉRÜNKNEK A JÉZUS KRISZTUSBAN!

vitéz Ajtós József László
c. prépost, kerületi esperes, plébános

Ne felejtsétek el idén is lesz naptárfotó pályázat, melyre a fényké-

peket minden évszakból várjuk! Így már most is szebbnél szebb fo-

tókat lehet készíteni!

Jó fotózást kívánunk!
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Újszülött baba Csopakon

Tóth Dániel
legifjabb csopaki polgárunk

megszületett 2022. 03. 12., 3750 gr. súllyal.

A szülõknek és az újszülöttnek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/799-100 e-mail: marketing@csopak.hu

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink:

Naprakészen Csopakról
Ha Önt is érdeklik a legfrissebb információk, aktualitások a falu éle-
térõl, programajánló, rendezvényeinkrõl képesbeszámoló, egy-
egy szép fotó Csopakról, kövessen minket nyilvános fórumainkon:
Friss képek, hangulatok: Instagram @csopakhivatalosoldala
Naprakész lehet a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak
a programjainkról. Facebook @csopakhivatalosoldala

Aktuális hírek: www.csopak.hu

Videós tartalmak: www.csopak.tv

Aplikációnk, amely elérhetõ Apple storeból

és Play áruházból is: Csopak smart app

„Csopak... mert szeretem”

Gyászhírek
Dávid Józsefné

életének 78. évében elhunyt,

Süle Jenõ
életének 70. évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Hirdetési lehetõség
Hirdetésfelvétel: a szerkesztõség címén vagy a +87/799-100 tele-

fonszámon vagy e-mailben a marketing@csopak.hu e-mail címen.

Hirdetési árak: 1/8 oldal 5.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/4 oldal 10.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/2oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/1 oldal 35.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés.

Lapzárta: minden hónap 25-én!

A Csopaki Hírek újságot elektronikus formátumban megtalálja a

csopak.hu oldalon a hírek, helyi újság menüpont alatt. 

Igény esetén pdf formátumban szívesen elküldjük mindenkinek, 

aki a marketing@csopak.hu e-mail címen jelentkezik.

Végre tavasz van!

A jó idõ, illetve a járványhelyzet javuló tendenciája lehetõvé

teszi, hogy meginduljon a Csopak Nyugdíjas Klubban is a

klubélet. Március 30-án sor kerülhet az elsõ összejövetelünkre

a Kultúrházban. 

Megtörtént a Civil Házban a tavaszi nagytakarítás, az udva-

rán pedig a virágágyások rendbetétele. 

A tavaszi napsütésben öröm volt együtt munkálkodni és ter-

vezni a további programokat. Itt a Civil házban március eleje

óta hétfõnként a klub Kultúrcsoportja irodalmi mûsorral ké-

szül a Magyar Költészet Napjára. 

Keddenként a Szenior örömtánc csoport tagjai is lázasan ké-

szülnek a májusi Regionális Nyugdíjas Találkozóra. 

Bízunk benne, hogy terveink megvalósulnak.

Csopaki Nyugdíjas Klub
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